

PRESS INFO

28. travnja 2022.



ERICSSON NIKOLA TESLA d.d.
Krapinska 45
10000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ERNT (ISIN: HRERNTA0000)
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska
SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Redovito tržište Zagrebačke burze

Ericsson Nikola Tesla Grupa

Izjava posloводства o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za 1.tromjesečje 2022. godine

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **526,1** milijun kuna
- Bruto marža: **15,8%**
- Operativna dobit: **69,6** milijuna kuna
- Dobit prije oporezivanja: **71,0** milijuna kuna
- Neto dobit: **59,7** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **-56,1** milijun kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„Ericsson Nikola Tesla Grupa započela je 2022. godinu uspješnom realizacijom projekata te planiranjem ugovaranja novih poslova na domaćem i izvoznim tržištima. Premda rezultati ostvareni u prvom tromjesečju 2022. godine pokazuju značajan porast gotovo svih parametara poslovanja, treba naglasiti da rat u Ukrajini bitno utječe na realizaciju ugovorenih poslova, kao i na nove poslovne prilike u Bjelorusiji i okolnim tržištima.

Aktivnosti Ericsson Nikola Tesla Grupe u Bjelorusiji, gdje u Minsku posluje naša kompanija kćer s 25 zaposlenika, uključuju proširenja LTE mreža za tamošnje operatore i informatizaciju središnjeg zdravstvenog sustava. Osim toga, na tom tržištu bilo je planirano i potpisivanje novih ugovora. Zbog sankcija uvedenih Bjelorusiji te posljedično prestankom valjanosti ranije dobivenih izvoznih dozvola zaustavili smo sve aktivnosti s tamošnjim kupcima te smo podnijeli zahtjeve relevantnim hrvatskim tijelima za izdavanje novih izvoznih dozvola, a njihov odgovor te eventualni daljnji razvoj sankcija značajno će utjecati na buduće aktivnosti i realizaciju tih projekata. Ovisno o tome moguć je dulji prekid poslovanja u Bjelorusiji što će se odraziti na naše planove i rezultate, posebno na planirani prihod od prodaje, operativnu marginu i operativni novčani tok, no ne očekujemo da će narušiti poslovnu i financijsku stabilnost Ericsson Nikola Tesla Grupe. Kontinuirano pratimo razvoj situacije te tijekom drugog tromjesečja očekujemo da ćemo imati procjenu realnog vrijednosnog utjecaja na rezultate Grupe.

PRESS INFO

28. travnja 2022.



Kao znak podrške ukrajinskom narodu koji je pogođen ratom i humanitarnom krizom kompanija je donirala određena sredstva, a naši zaposlenici pokazali su veliku empatiju te nastoje pomoći kroz novčane donacije, prikupljanje pomoći i volontiranje.

U odnosu na prvo tromjesečje 2021. ostvaren je rast prihoda od prodaje od 18%, pri čemu je porast zabilježen na svim tržišnim segmentima (domaće, izvozno, usluge za Ericsson). Profitabilnost također bilježi značajan rast te je bruto marža porasla na 15,8%, dok je operativna dobit porasla 53,7% te iznosi 69,6 milijuna kuna. Negativan novčani tok od poslovnih aktivnosti u skladu je s našim očekivanjima za prvo tromjesečje, a s obzirom na kvartalnu volatilnost novčani tok treba promatrati na godišnjoj razini. Tromjesečje smo zaključili sa zdravom bilancom, s udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini od 37,5%. Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, iznose 439,8 milijuna kuna ili 35,7% ukupne imovine. Poslovni rezultati za prvo tromjesečje ove godine ne uključuju utjecaj sankcija na Bjelorusiju, ali se očekuje da bi efekti istih mogli biti vidljivi u rezultatima drugog tromjesečja.

Na domaćem tržištu, u operatorskom segmentu, nastavljamo provedbu ranije ugovorenih aktivnosti sa strateškim partnerima A1 Hrvatska i Hrvatskim Telekomom prvenstveno na modernizaciji mobilnih mreža, s posebnim fokusom na implementaciju 5G tehnologije. Intenzivne su i aktivnosti na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture Hrvatskog Telekomom s naglaskom na uvođenje optike za krajnje korisnike, kao i pripreme aktivnosti vezane uz ugovore sufinancirane od strane Europskih fondova, čija je svrha projektiranje i izgradnja pasivnog dijela FTTH (*Fiber To The Home*) mreže za udaljena, rjeđe naseljena i slabije razvijena područja Republike Hrvatske. U segmentu Digitalno društvo (*ranije: segment Industrija i društvo*) nastavljene su aktivnosti na projektima e-zdravstva, e-poslovanja i javne sigurnosti, a potpisani su i novi ugovori s Hrvatskim cestama, Ministarstvom unutarnjih poslova te s nekoliko bolnica.

Usprkos izazovima s kojima se susrećemo na izvoznim tržištima, nastavili smo kvalitetnu suradnju s dugogodišnjim kupcima na susjednim tržištima, operatorima HT Mostar i BH Telekom (Bosna i Hercegovina), Ipko (Kosovo) i Crnogorski Telekom (Crna Gora) na modernizaciji i održavanju njihovih mreža. Posebno bih istaknula aktivnosti u području 5G tehnologije s Crnogorskim Telekomom, prvim operatorom u Crnoj Gori, koji je pustio u komercijalni rad 5G mrežu.

Isporuka usluga za Ericsson kontinuirano bilježi rast. Na sastanku *R&D Management Business Review* održanom u ožujku ove godine naš Razvojno-istraživački centar ponovno je visoko vrednovan od strane svih dionika te je prepoznat kao organizacija koja svojim radom značajno pridonosi tehnološkom vodstvu korporacije. Najavljena je i mogućnost dobivanja novih odgovornosti, što nam otvara mogućnost za još snažnije pozicioniranje unutar Ericssonovog tržišta.

Kada govorimo o globalnim trendovima, potreba za digitalizacijom javnih usluga te rješenja i usluga temeljenih na mobilnim tehnologijama, a koja je doživjela snažan rast tijekom pandemije, nastavlja se i dalje. Također, u svijetu dolazi do sve veće polarizacije globalne politike i tržišta, što utječe na pozicioniranje isporučitelja ICT rješenja na svjetskoj razini, a od nas zahtijeva dodatni angažman i fleksibilnost. S obzirom na situaciju, naš snažan fokus je na pravovremenom prepoznavanju i ublažavanju rizika kako bismo se što bolje nosili s političkom krizom na pojedinim tržištima, poremećajima u globalnim lancima opskrbe, značajnim povećanjem cijena energenata, sirovina i usluga te porastom cijene rada. U 2022. godini intenzivirat ćemo ulaganja u 5G i nove tehnologije, Industriju 4.0, nova tržišta i kupce, digitalnu transformaciju Ericsson Nikola Tesla Grupe te zadržavanje ključnih ljudi i privlačenje novih talenata. S obzirom na povećane potrebe za stručnjacima u područjima novih odgovornosti fokusirani smo na daljnja zapošljavanja, a tijekom prva tri mjeseca u našoj Grupi zaposleno je 78 stručnjaka. Dobro smo pozicionirani za nastavak implementacije naše strategije te vjerujem kako ćemo uz naše tehnološko vodstvo, snažno liderstvo, motiviranost i predanost zaposlenika te povjerenje kupaca i partnera

PRESS INFO

28. travnja 2022.



ublažiti izazove koji su pred nama. Uzimajući u obzir sve navedeno, Uprava i Nadzorni odbor predložili su Glavnoj skupštini izglasavanje prijedloga dividende u iznosu od 64 kune po dionici čime pokazujemo da i u ovoj izuzetno zahtjevnoj godini vodimo brigu o održivom i odgovornom poslovanju u interesu svih dionika.“

Financijski naglasci Grupe:

- Prihodi od prodaje iznose 526,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2021.: 445,9 milijuna kuna), 18,0% viši u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 40,3%, usluge za Ericsson 49%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 10,7%.
- Prodaja u segmentu Mreža iznosi 301,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 219,9 milijuna kuna), u segmentu Digitalnih usluga 111,5 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 118,8 milijuna kuna), u segmentu Usluga upravljanja 111,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 105,4 milijun kuna), a u segmentu Poslovanje u nastajanju i ostalo (*Emerging Business and Other*) 0,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 1,7 milijun kuna).
- Bruto dobit iznosi 82,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 63,1 milijun kuna), što je 31,3% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kao rezultat proizvodnog miksa (većih prihoda u segmentu isporuka za Ericsson i pojačanih isporuka vezano uz projekte modernizacije mreža naših kupaca) te programa operativne i troškovne učinkovitosti. Bruto marža bilježi porast na 15,8% (1. tromjesečje 2021.: 14,2%).
- Prodajni i administrativni troškovi bilježe blagi porast od 1,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 22,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2021.: 21,8 milijuna kuna). Udio prodajnih i administrativnih troškova u prihodima od prodaje iznosi 4,2% (1. tromjesečje 2021.: 4,9%).
- Operativna dobit iznosi 69,6 milijuna kuna što je porast od 53,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (1. tromjesečje 2021.: 45,3 milijuna kuna) kao rezultat značajnog porasta bruto dobiti.
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 1,5 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 3,2 milijuna kuna), primarno kao rezultat manjeg pozitivnog utjecaja tečajnih razlika.
- Dobit prije oporezivanja viša je 46,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 71,0 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 48,4 milijuna kuna).
- Neto dobit iznosi 59,7 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 40,8 milijuna kuna) što je porast od 46,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 11,3% (1. tromjesečje 2021.: 9,2%).
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi -56,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2021.: 22,6 milijuna kuna) i u skladu je s očekivanjima za prvo tromjesečje. S obzirom na kvartalnu volatilnost, novčani tok treba promatrati na godišnjoj razini.
- Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 10 dana (1. tromjesečje 2021.: 18 dana), a isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 27 dana (1. tromjesečje 2021.: 32 dana). Trenutni broj dana vezivanja obrtnih sredstava rezultat je završetka nekoliko zahtjevnih projekata modernizacije mreža.
- Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 31. ožujka 2022. godine iznose 439,8 milijuna kuna (35,7% ukupne imovine), dok su krajem 2021. godine iznosili 510,5 milijuna

PRESS INFO

28. travnja 2022.



kuna (42,4% ukupne imovine) i u skladu je s planiranim redovnim aktivnostima za tromjesečje uključujući isplatu godišnjeg bonusa.

- Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.230,4 milijuna kuna na dan 31. ožujka 2022. godine, 2,2% većom u odnosu na kraj 2021. godine. Na povećanje bilance i dalje utječe porast proizvodnje u tijeku i zaliha uvjetovan dinamikom izvršenja ugovora te porast potraživanja od kupaca. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 37,5% (kraj 2021.: 33,6%).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 257,7 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 216,1 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 52,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021.: 60,6 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2022. iznosi 113,9 milijuna kuna (kraj 2021. godine: 76,8 milijuna kuna), a stanje obveza 42,6 milijuna kuna (kraj 2021.: 12,6 milijuna kuna).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 212,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2021.: 178,0 milijuna kuna), što je rast od 19,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Prvo tromjesečje ove godine obilježila je intenzivna suradnja sa strateškim partnerom Hrvatskim Telekomom na pripremnim aktivnostima vezanim uz ugovore sufinancirane od strane Europskih fondova, a obuhvaćaju projektiranje i izgradnju pasivnog dijela FTTH mreža te nabavu i ugradnju materijala.

Temeljem postojećeg Ugovora o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture, tijekom 2021. godine uvedena je optika za novih 100.000 krajnjih korisnika, a izgradnja se nastavlja i tijekom 2022. godine.

Uz poslove izgradnje optičke mreže 2022. godinu obilježit će daljnja ulaganja Hrvatskog Telekoma u mobilnu mrežu, s fokusom na 5G i FWA (*Fixed Wireless Access*). FWA je usluga koja omogućava fiksni pristup putem mobilne mreže, a primjenom 5G tehnologije, osigurava velike brzine te se primjenjuje prvenstveno u ruralnim, sub-urbanim i područjima gdje nema optike.

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska intenzivirane su aktivnosti vezane uz proširenje radijske 5G mreže u pogledu pokrivanja i kapaciteta kao i modernizaciju postojeće radio pristupne mreže i proširenje kapaciteta na LTE tehnologiji. Također, nastavljena je suradnja na realizaciji i drugog 5G ugovora potpisanog u 2021. godini u području izgradnje konvergentne 5G jezgrene mreže. Istovremeno uspješna partnerska suradnja nastavlja se modernizacijom mikrovalnih prijenosnih sustava.

U segmentu Digitalno društvo, u suradnji sa slovenskom kompanijom Realis informacijske tehnologije, kao Zajednicom ponuditelja, ugovorili smo s Hrvatskim cestama uspostavu nacionalne pristupne točke za multi modalne informacije u prometu, kao i razvoj rutnog vodiča u sklopu pružanja usluga multi modalnih informacija u prometu. Također, u konzorciju s tvrtkom King ICT, s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske potpisali smo novi trogodišnji okvirni sporazum o održavanju sustava za hitne pozive.

U segmentu e-zdravstva nastavljena je informatizacija središnjeg zdravstvenog IT sustava s Ministarstvom zdravstva te su potpisani ugovori o održavanju i nadogradnji s nekoliko bolnica.

Nastavljena je isporuka programskih rješenja za Ministarstvo pravosuđa i uprave i Državnu geodetsku upravu na Zajedničkom informacijskom sustavu zemljišnih knjiga i katastra (ZIS-u). Također za Ministarstvo pravosuđa i uprave radi se na isporuci IT sustava za jačanje kvalitete rada državne uprave, kao i IT sustava u svrhu optimizacije sustava lokalne i područne samouprave. Za Ministarstvo kulture i medija nastavlja se projekt digitalizacije kulturne baštine Republike Hrvatske. U realizaciji su i zanimljiva inovativna rješenja za Industriju 4.0 u području e-okoliša i pametnih gradova.

PRESS INFO

28. travnja 2022.



Na izvoznim tržištima (bez usluga za Ericsson) prihodi od prodaje iznose 56,3 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021: 50,8 milijuna kuna), što je rast od 10,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Politička kriza nepovoljno utječe na realizaciju ugovorenih poslova Ericssona Nikole Tesle u Bjelorusiji kao i na nove poslovne prilike. Kontinuirano pratimo razvoj situacije kako bismo reagirali i koliko je moguće ublažili rizike.

Na ostalim izvoznim tržištima, s operatorom BH Telecomom ugovorena je nadogradnja dijela jezgrene mreže te potrebni servisi implementacije i integracije, dok je s operatorom HT Mostar potpisan ugovor vezan uz upravljanje softverom i licencama Ericssonovih rješenja u mreži ovog operatora.

S Crnogorskim Telekomom nastavljene su aktivnosti na modernizaciji i proširenju telekomunikacijske mreže. Crnogorski Telekom je prvi operator koji je u Crnoj Gori pustio u komercijalni rad 5G mrežu. Implementirana je Dynamic Spectrum Sharing tehnologija (DSS) na nekoliko lokacija, a u tijeku su intenzivne pripreme za povećanje kapaciteta i modernizaciju cijele radio mreže odnosno pokrivanje cijele Crne Gore 5G signalom.

S operatorom IPKO odvijaju se aktivnosti na modernizaciji radio pristupne mreže i mikrovalnih prijenosnih sustava te je dogovoren 5G pilot projekt.

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje iznose 257,7 milijuna kuna (1. tromjesečje 2021: 217,1 milijun kuna), što je rast od 18,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

U prvom tromjesečju Razvojno-istraživački (R&D) centar Ericssona Nikole Tesle, nastavio je s isporukom planiranih usluga. U poslovnom segmentu Mreže razvoj glavnih 5G funkcionalnosti unutar područja *Radio*, *Traffic Control* te *Compute Digital Silicon* odvija se prema planu. Unutar poslovnog segmenta Digitalne usluge u području *Mobile Switching* čvora, nastavljaju se aktivnosti automatizacije i virtualizacije. U domeni *Home Location Register* isporučene su brojne funkcionalnosti, a zahtjevi kupaca za podrškom uspješno su realizirani. Unutar Oblaka, transfer novih odgovornosti se uspješno završava. U području *Unified Data Management*, aktivnosti na ključnoj funkcionalnosti napreduju prema planu. Postoji i mogućnost dobivanja novih odgovornosti posebno u području *Unified Data Management* i *Compute & Digital Silicon*.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, uključeni su u aktivnosti dizajna i optimizacije te integracije različitih tehnologija za Ericssonove kupce u Ujedinjenom Kraljevstvu, Švedskoj, Norveškoj, Irskoj, Njemačkoj, Češkoj, Švicarskoj, Danskoj, Rumunjskoj, Ukrajini, Japanu, Saudijskoj Arabiji, Maleziji, Pakistanu, Omanu, Jordanu, Indoneziji, Bahreinu.

Nastavljen je i rad na razvoju te implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa, Medija i Operacija uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe radili su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Danskoj, Finskoj, Francuskoj, Luksemburgu, Nizozemskoj, Irskoj, Norveškoj, Italiji, Belgiji, Slovačkoj, Mađarskoj, Makedoniji, Grčkoj, Srbiji, Libiji, Australiji i dr. Riječ je o složenim projektima uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku.

Timovi koji rade na poslovima u području Informacijske tehnologije i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima Ericsson Nikola Tesla Grupe te pružaju kvalitetnu podršku za neometan rad od kuće i podršku kupcima s udaljene pozicije.

U segmentu Digitalno društvo naši stručnjaci, uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle, ostvaruju i kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije Ericsson.

PRESS INFO

28. travnja 2022.



Ostale informacije

Na sjednici održanoj 20. travnja 2022. godine Nadzorni odbor i Uprava kompanije Ericsson Nikola Tesla zajednički su predložili Glavnoj skupštini Društva usvajanje isplate dividende u iznosu od 64 kune po dionici.

Glavna skupština dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održat će se 27. lipnja 2022. godine. Pravo na dividendu imaju dioničari koji će na dan 01. srpnja 2022. godine imati na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva. Prvi dan od kojeg se dionicom trguje bez prava na dividendu (ex dividend date) je 30. lipnja 2022. godine.

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. ožujka 2022.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
PBZ d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B	123.514	9,28
Erste & Steiermarkische Bank d.d.. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond kategorije B	40.490	3,04
OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorije B	30.334	2,28
Raiffeisenbank Austria d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond	16.739	1,26
PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian	9.860	0,74
OTP banka d.d. / OTP Indeksni fond – OIF s javnom ponudom	9.474	0,71
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	9.369	0,70
Ericsson Nikola Tesla d.d.	9.053	0,68
Vuleta Ivica	5.318	0,40
Ostali dioničari	424.026	31,84

Podaci o cijeni dionice u 1. tromjesečju 2022. godine:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
2.040,00	1.450,00	1.880,00	2.503,5

PRESS INFO

28. travnja 2022.



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Krapinska 45
Zagreb
OIB: 84214771175

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2022. do 31.03.2022. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Gordana Kovačević".

PRESS INFO

28. travnja 2022.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: <http://www.ericsson.hr>